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. Pada saat menjelang liburan sekolah, Eko memiliki rencana sebagai berikut :
(1) Melakukan perjalanan wisata keluarga ke luar negeri
(2) Membeli pakaian baru untuk digunakan di pantai
(3) Mengerjakan tugas dari sekolah bersama teman-teman
(4) Makan siang dengan keluarga di tempat yang terjangkau
(5) Belajar pelajaran yang sulit bersama teman-temannya
Yang merupakan prioritas kegiatan yang harus dilakukan adalah....

A,
B.
E.
D.
E.

rJ

(1), (2), dan (3)
(1), (3), dan (5)
(2), (3), dan (4)
(2), (4), dan (5)
(3), (4), dan (5)

Di beberapa kota besar sering terjadi kelangkaan air bersih disebabkan terjadinya

pencemaran sungai akibat pembuangan limbah industri dan sampah oleh masyarakat
sekitarnya. Untuk mengatasi masalah kelangkaan tersebut dapat dilakukan ....

A,

B.
€.
D

E.

L)

secara periodik diadakan kegiatan membersihkan sungai dari sampah

membeli air mineral untuk memasak menggantikan air produksi PDAM
memberikan ijin bagi produsen-produsen air mineral untuk menemukan sumber
air baru

PDAM menggunakan bahan-bahan kimia untuk membersihkan air sungai dari
pencemaran

memberlakukan peraturan yang melarang pembuangan limbah industri dan
sampah ke sungai

Perusahaan roti “Manis™ telah berkembang pesat. Hasil produksinya disukai oleh semua

kalangan. Saat ini perusahaan roti sedang mengembangkan usaha biskuit. Pimpinan sedang
melakukan survei, masyarakat mana saja yang menyukai biskuit dan survei dilakukan
selama satu bulan, Pimpinan telah mengetahui kalangan pecinta biskuit, bentuk biskuit,
kemasan dan harga yang terjangkau oleh masyarakat.

Masalah pokok ekonomi yang sesuai dengan ilustrasi tersebut adalah ....
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di mana barang akan diproduksi
untuk siapa barang diproduksi
bagaiman cara memproduksi barang
barang apa yang harus diproduksi
kapan barang harus diproduksi
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4. Amir ingin mencari pekerjaan sesuai dengan pendidikannya, ia sudah diwawancarai
dibeberapa perusahaan yaitu: perusahaan kontraktor dengan memperoleh penghasilan
Rp3.500.000,00 perbulan, di perusahaan akuntan dengan memperoleh penghasilan sebesar
Rp3.800.000,00 perbulan dan perusahaan ekspedisi dengan memperoleh penghasilan
sebesar Rp4.000.000,00 perbulan. Bapak Amir memilih bekerja di perusahaan ekspedisi,
besar biaya peluangnya adalah ....

A. Rp200.000,00
B. Rp500.000,0
C. Rp3.500.000,00
D. Rp3.800.000,00
E. Rp4.000.000,00

5. Beberapa pernyataan kebaikan dan kelemahan sistem ekonomi:

(1) Dengan kebebasan berusaha dan bersaing akan mendorong setiap orang untuk mencapai
kemajuan.

(2) Persaingan menjadikan produksi barang lebih berkualitas.

(3) Adanya kebebasan produksi dapat mendorong terjadinya krisis ekonomi

(4) Pemerataan pendapatan semakin sulit dicapai karena setiap individu menginginkan
keuntungan yang maksimal.

(5) Setiap individu memiliki kebebasan untuk mengatur kehidupan ekonomi sesuai dengan
bakat dan kemampuan masing-masing.

Dari pernyataan tersebut, yang merupakan kebaikan sistem ekonomi pasar adalah ....
A. (1),(2),dan (3)
B. (1),(2),dan (5)
C. (2),(3),dan(4)
D. (2),(4),dan(5)
E. (3),(4),dan (5)

6.  Berikut ini perilaku produsen dan konsumen:
(1) Bu Rosa selalu membayar upah karyawannya setiap awal bulan.
(2) Amri bertamasya keluar kota, jika liburan sekolah.
(3) Pak Dono membeli mobil untuk antar jemput karyawan yang rumahnya jauh.
(4) Warung nasi Tenda Biru menjual makanan yang baru dimasak setiap harinya.
(5) Setiap hari Rudi membawa makanan untuk makan siang dari rumah.
Dari pernyataan di atas, yang termasuk perilaku produsen adalah ....

(1), (2), dan (3)

(1), (3), dan (4)

(2), (3), dan (4)

(2), (3), dan (5)

(3), (4), dan (5)
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7. Perhatikan bagan Circulair Flow berikut ini!
1

-
e~

Pasar Input

Sl ea i

RTP Pemerintah

s

Pasar Cutput

RTK

Berdasarkan bagan di atas, arus nomor 2 menunjukkan ....
faktor produksi dari RTK kepada RTP

uang sebagai balas jasa dari RTP kepada RTK
pajak dari RTP dan RTK kepada pemerintah
yang dari RTK kepada RTP sebagai pengeluaran
barang dan/atau jasa RTP kepada RTK

Moo

8. Contoh permintaan berdasarkan daya beli seseorang:
(1) Bapak Joko ingin membeli motor tapi ia belum mau membelinya
(2) Majalah yang Reni beli memuat cara membuat puding coklat yvang ia sukai
(3) Darmawan mempunyai cukup uang untuk membeli kamera tapi ia belum membelinya
(4) Nisa membeli perlengkapan kemping untuk jambore nasional
(5) Hasan masih mempertimbangkan akan membeli tas laptop

Contoh permintaan potensial berdasarkan daya beli adalah....
A. (1),(2),dan (3)
B. (1), (3),dan (5)
C. (2),(3),dan (4)
D. (2),(4),dan (5)
E. (3),(),dan(5)

9.  Diketahui fungsi permintaan Py = 100 — %Q. Jika jumlah yang diminta berubah dari 20

menjadi 30, maka besar koefisien elastisitasnya adalah....

A<

5
i

2
C. 9
D. 10
E. 15
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10. Perbedaan pasar faktor rodukSItanah dan faktor roduksx modal yang benar adalah ...

[: " Pas 1k || Pasar faktor produksi modal

| A tmgglnya permmtaan “atas tanah permmtaan terhadap modal  naik
tidak berpengaruh terhadap | sedangkan penawaran modal tetap maka
penawaran tanah bunga modal akan naik.

B | tingkat permintaan dan penawaran | permintaan terhadap modal turun,
tetap sedangkan penawaran modal tetap.

C | imbalannya berupa bunga dan | biaya ganti rugi berupa sewa.
deviden

D | manfaatnya membantu mengurangi | manfaatnya  mempertemukan  antara
pengangguran investor dengan emiten

E | permintaan dari masyarakat pencari | permintaan dari para investor
kerja |

11. Salah satu masalah yang dihadapi negara berkembang adalah tingkat investasi yang rendah.
Cara yang paling tepat untuk memecahkan permasalahan ekonomi tersebut adalah ....

mendatangkan tenaga dari luar negeri untuk melakukan produksi

memberi modal usaha pengusaha unit usaha kecil dan menengah

mengundang investor asing berinvestasi dan mempermudah prosedur perizinan

mewajibkan masyarakat menabung agar tersedia modal untuk investasi

mendirikan Badan Usaha Milik Negara dan meningkatkan partisipasi swasta
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12. Data keuangan negara X-tra:
- Produk domestik bruto (PDB) Rp46.000 M
- Penerimaan warga negara di luar negeri Rp11.000 M
- Penerimaan warga negara asing di dalam negeri Rp9.500 M
- Penyusutan Rp5.400 M
- Pajak tidak langsung Rp2.500 M
- Pajak langsung Rp1.800 M

Dari data tersebut, besar Net National Income (NNI) negara X-tra adalah ....

A. Rp32.800M
B. Rp35.800 M
C. Rp36.600 M
D. Rp39.600 M
E. Rp54.800 M

13. Komponen perhitungan pendapatan nasional:
(1) Hasil sewa lahan pertanian
(2) Konsumsi kebutuhan masyarakat
(3) Investasi perusahaan
(4) Selisih ekspor dan impor
(5) Laba usaha perusahaan

Komponen pendapatan nasional dengan pendekatan pengeluaran adalah ...
(1), (2), dan (3)
(1), (2), dan (4)
(2), (3), dan (4)
(2), (4), dan (5)
(3), (4), dan (5)
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